

ЗАТВЕРДЖУЮ  
в.о. директора ГО "ІППО"  
О. Ф. Новіков  
26.12.2022 р.



## Програма підвищення кваліфікації

педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи у закладах освіти  
(освітня програма дистанційного курсу)

Програму підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників розроблено відповідно до сучасної державної освітньої політики, Концепції Нової української школи та стратегії реформування освіти в Україні.

**Найменування:** «Виховування стійкої мотивації до сценічної творчості в рамках курсу Драматургія і театр.»

**Напрямок:** Розвиток професійних компетентностей.

**Вид підвищення кваліфікації:** навчання за програмою підвищення кваліфікації (участь у вебінарі).

**Форма підвищення кваліфікації:** дистанційна.

**Розробник:** ipro.com.ua.

**Мета:** ознайомити вчителів із можливістю впровадження курсу 'Драматургія і театр' у школі; розкрити важливість для кожної особистості виявляти власні творчі здібності та показати вплив творчості, виявленої в ранньому віці, на подальше життя людини

**Зміст:** дитина в сучасному світі має багато нових викликів і завдань. Пріоритети ставляться на здобуття знань, освоєння сучасних технологій, вивчення іноземних мов тощо. Швидкість подачі і отримання інформації зростає з кожним днем. Часто в цьому шаленому темпі дитина не встигає прислухатися до себе і знайти своє місце в суспільних взаємовідносинах. Тому, вияв особистих творчих здібностей допомагає дитині спрямувати свій погляд на себе; через творчі завдання - пізнати себе і зрозуміти подальший свій шлях, стати впевненою і креативнішою у прийнятті власних рішень.

**Обсяг (тривалість) навчання:** 6 годин/0.2 кредиту Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ЄКТС).

**Програмні результати:**

- 1) підвищення кваліфікації фахівців з даної тематики;
- 2) розуміння особливостей процесу запровадження та реалізації цікавих методів та технік у роботі;
- 3) здатність підлаштовуватись під конкретні потреби і можливості в освітній діяльності;
- 4) активізація бажання знаходити нові дієві інструменти для здійснення ефективної професійної діяльності;
- 5) узагальнення та систематизація набутих теоретичних та практичних знань під час вебінару.

**Цільова аудиторія:** вихователі дошкільних закладів, вчителі початкових і старших класів, адміністративні працівники закладів освіти, практичні психологи, соціальні педагоги, дефектологи, корекційні педагоги.

**Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться/набуватимуться:**

**загальні:** зосередити увагу на важливості творчої діяльності дітей

**фахові:** покращення клімату в шкільному/позашкільному середовищі через творчі завдання

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://ipro.com.ua/Certs>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства

\* Програму укладено згідно з п. 2 ст. 59 ЗУ «Про освіту» та відповідно до п. 10 постанови КМУ від 21 серпня 2019 року № 800 (із змінами і доповненнями, внесеними постановою КМУ від 27 грудня 2019 року № 1133) і Типової програми підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників для роботи в умовах інклюзивного навчання у закладах освіти відповідно до вимог Концепції «Нова українська школа» (наказ МОН від 18.10.2019 р. № 1310)